      До  війни дітей  дошкільного   віку в селі  виховували  в  основному  бабусі  та  дідусі, батьки  дуже мало  часу  приділяли  вихованню своїх  дітей, так як  вони з  світанку  до  пізнього  вечора  знаходились  в  полі, оброблюючи  свої  земельні делянки. Відразу  після війни  в  селі  почалася організація  колгоспів. Колгоспи  на  селі  стали  першими  у  відкритті  дитячих  яслей. Перші  дитячі  яслі відкрились в 1945- 1946р. , вони  розміщувались  у  приватних  будинках. У 1960 році колгосп  «Батьківщина  став   самостійним  колгоспом. Його  голова          М.А. Теренько  та  його  нова  команда прийняли  рішення  та  виділили  кошти  на  будівництво  дитячого  садка  по  вулиці   Чапаєва. Дитячий  заклад  був  розрахований   на  54  місць. Завідувачкою  дитячим  закладом  була  призначена  Зінаїда  Степанівна  Делібозогло   за  освітою   медичний   працівник.   
     
При   дитячому  закладі  довгі   роки  працювала   молочна   кухня.  В  ті  роки  в  селі  відбувалося  багато  змін, на  території  села  знаходилось  багато   організацій, народжуваність в  селі   зростала  і  дитячий  заклад  відвідувало не  54 дитини, а  100 дітей. Дитячий  садок  був  колгоспним, продукти  харчування  завозили  зі  складів. В  зимовий  період  харчування  було  триразовим, а  в  літний  період   додатково  вводили  другий  сніданок  та  полудник. Діти кожен  день   отримували  свіжі  продукти  харчування   в  достатній кількості  та  за  самими  низькими   цінами.Дітей  кожного   ранку   до  дитячого  садка   підвозили  та  відвозили  до  дому  на  спеціально   обладнаних   підводах    у  супроводі  вихователя.  Згодом  в  закладі  відкривають   медичний   кабінет, завідуючою  призначають   Юрєвич  Ганну  Дмитріївну, яка  має  відповідну вищу  педагогічну  освту, а  Делібозогло  З.С.  залишається  працювати  медсестрою  в закладі  до  1993  року. 
У1976  році  правління  колгоспу   призначає   завідувачкою  дитячим  закладом  
Подзерко  Олену  Георгіївну.Так  як   народжуваність  в  селі  зростала,  перед  правлінням  колгоспа  стало  питання  будування  нового  дитячого  закладу. Була  виділена  земельна  ділянка   під  будівництво  нового  дитячого  садка, кошти  та  будівельні  матеріали. На  правлінні  колгоспа в  1977  році  прийнята кошторисна  документація  на  будівництво  дитячого  закладу.   В  1981  році  був   відкритий  новий   дитячий  заклад  розрахований  на  100  місць, 4 групи. В  дитячому   садку  була  підключена  водяна  система   опалення, обігрівались  усі  приміщення, дитячий   садок   відвідувало  120   дітей. На   території  закладу   окремо   побудовано  приміщення  харчоблоку  та    пральні.  Згодом  було  побудовано підвальне  приміщення  для  зберігання  овочів  та фруктів.                                                                                                               
У  1986  році   правління колгоспу   завідуючою  призначає  вихователя            Читак  Ганну   Василівну , яка  має  вищу  педагогічну  освіту.  З 1  січня 2003  року , у  зв’язку  з  ліквідацією  колгоспів  дитячий  заклад  передано  на  баланс  Главанської   сільської  ради.   Ясла  -  садок  розрахований   на  3  групи , одна  ясельна  та дві  дошкільні групи, 55  дітей. Заклад  відвідують  70  дітей.  Харчування дітей  триразове, в  оздоровчий   період  вводиться   додатково   другий сніданок.  У  закладі   19  працівників, 7 педагогічних  працівників , 1 медичний  працівник.  У   2006  році  на  пенсію  по  вислузі  років  уходить  Читак  Ганна  Василівна.  Завідуючою  призначають  вихователя Саракову  Людмилу  Миколаївну.  В  2007   році  у  дитячому   садку  був   проведений   капітальний  ремонт: відновлена  система    опалення, яка була  відключена  у  1993  році, проведений  капітальний   ремонт  водопроводу  та  каналізації, підведена  проточна  холодна  та  гаряча   вода, оснащені   санвузли  в 3-х групах, приміщення  для  миття   групового  посуду. У  закладі  оснащені  ігрові  осередки, музична  зала, територія   закладу. Дитячий  заклад  працює   за  новою програмою   від  2  до  7 років   « Дитина».  З  дітьми проводяться  різноманітні ігри, заняття, розваги, дозвілля. Щороку  оновлюються  та  підтримуються  у   належному  стані   приміщення  та  територія   закладу, зміцнюється  матеріально -  технічна база  дошкільного  закладу   за   рахунок  бюджетних   та   батьківських  коштів.   
У лютому  2021 р. ,рішеннем Арцизької міської ради .від 24  грудня 2020 року «Про затвердження структури та чисельності установ та закладів відділу освіти ,молоді та спорту на 2021 рік було проведено скорочення груп та  штату.В закладі працюють 2  різновікові групи (молодша   та старша) ,45 дітей,педагогічніх працівників-4,техпрацівників-7.
У  липні 2021 року  директор закладу Саракова Людмила Миколаівна звільняється  з посади зі станом здоров’я,  у  серпні 2021 року призначають  директором Главанського ЗДО “Ромашка» Арабаджі Ганну Костянтинівну,яка працювала  вихователем в закладі.
 

